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(1) Občinski svet Občine Moravče se je seznanil z varnostno oceno občine Moravče za leto 

2016. 
(2) Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Moravče in začne veljati naslednji dan 

po objavi. 
 

 Martin REBOLJ 

 Župan Občine Moravče 
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- Varnostna ocena 
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1. VARNOSTNA OCENA 

 

Stanje varnosti na območju občine Moravče ocenjujemo kot zelo dobro. V letu 2016 beležimo 

rahlo povečanje obravnavanih kaznivih dejanj in število prometnih nesreč, beležimo pa rahel 

padec kršitev s področja javnega reda in miru.   

 

V letu 2016 na celotnem postajnem območju (v vseh petih občinah) beležimo 1535 kaznivih 

dejanj (1477)1, od tega na območju občine Moravče 41 (38) kaznivih dejanj. Slednje pomeni, da 

je bilo v občini Moravče obravnavanih zgolj 2,7 % vseh kaznivih dejanj na območju Policijske 

postaje Domžale. 

 

Trend kriminalitete v primerjavi z letom 2015, na območju občine Moravče je sicer v rahlem 

porastu za 7,9 %. Skupna ocenjena materialna škoda vseh kaznivih dejanjih storjenih v občini 

Moravče v letu 2016 znaša cca. 45.800,00 EUR (50.400,00 EUR). 

 

Stanje na področju prometne varnosti je v primerjavi z letom 2015 nekoliko slabše. 

 

V letu 2016 smo na celotnem postajnem območju (vseh petih občinah) obravnavali 498 (406) 

prometnih nesreč prometnih nesreč, Na območju občine Moravče je bilo obravnavanih 19 (17) 

prometnih nesreč, kar predstavlja zgolj 3,8 % delež vseh prometnih nesreč, ki so bile 

obravnavane na območju Policijske postaje Domžale. 

 

V letu 2016 smo na območju občine Moravče v primerjavi z letom pred tem obravnavali za 

11,7% več prometnih nesreč. V teh nesrečah je bilo udeleženih 31 (30) udeležencev. Glavni 

vzroki zaradi katerih prihaja do prometnih nesreč, ostajajo enaki kot vsa leta prej, in sicer 

nepravilna stran/smer vožnje, neprilagojena hitrost, premiki z vozilom  in neupoštevanje pravil 

prednosti, kot sovzrok pa tudi prisotnost alkohola pri povzročiteljih le teh.   

 

Za zagotavljanje prometne varnosti so policisti izvedli številne poostrene nadzore prometa, ki so 

bili usmerjeni v tiste dejavnike, ki so po ugotovitvah periodičnih analiz najbolj vplivali na 

prometno varnost. Precej teh nadzorov je bilo usklajenih z nadzori tudi v evropskem prostoru. 

Prav tako smo dosledno na podlagi obvestil vodstva šole izvajali nadzor nad organiziranimi 

šolskimi prevozi. Pred nastopom šolskih počitnic in ponovnem začetku pouka in nato skozi 

celotno šolsko leto smo kontrolirali promet v bližini šole, predvsem pa smo umirjali hitrost vozil 

in preverjali uporabo varnostnega pasu.  

 

Stanje na področju javnega reda in miru je dobro, saj beležimo padec kršitev v primerjavi z 

letom 2015. 

 

Na področju javnega reda in miru smo na celotnem postajnem območju (vseh petih občinah) v 

letu 2015 623 (491) kršitev s področja javnega reda in miru ali 26,9 % več  kot v letu 2015. Na 

območju občine Moravče je bilo obravnavanih 30 (31) kršitev, kar pomeni, da smo na območju 

občine Moravče obravnavali le 4,8 % vseh kršitev. 

 

Z rednimi oblikami dela skozi vse leto obvladujemo stanje javnega reda in zagotavljamo dobro 

stanje na področju zagotavljanja varnosti ljudi in premoženja.  

 

                                                      
1 V oklepaju so navedeni primerjalni podatki za leto 2015. 
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Pri kršitvah javnega reda in miru še naprej ugotavljamo, da je med 40 – 50 % kršiteljev pod 

vplivom alkohola, zato smo in bomo tudi  še naprej tej problematiki posvečali večjo pozornost in 

v primeru ugotovljenih kršitev tudi dosledno ukrepali po Zakonu o omejevanju porabe alkohola.   

 

Kot vsa leta prej je največji poudarek na spoštovanju človekovih pravic in svoboščin ter 

zagotavljanju ustrezne ravni varnosti na javnih shodih in prireditvah ter obravnavanju kršitev, 

povezanih z nasiljem v družini. Policijska postaja je sodelovala tudi z inšpekcijskimi organi na 

območju Policijske postaje Domžale, kateri so se po potrebi vključevali v delo v obliki 

sodelovanja s policijo.   

 

V nadaljevanju so navedeni nekateri statistični podatki po področjih dela.  

 

2. STATISTIČNI PODATKI PO PODROČJIH DELA 

 

2.1     KRIMINALITETA 
 

Od 1. 1. 2016 do 31. 12. 2016 je Policijska postaja Domžale na območju občine Moravče 

obravnavala 41 (38) kaznivih dejanj, kar pomeni 7,9 % porast obravnavanih kaznivih dejanj 

glede na leto 2015. Največji delež obravnavanih kaznivih dejanje predstavljajo kazniva dejanja 

iz poglavja kazenskega zakonika zoper premoženje, in sicer beležimo 31 (30) kaznivih dejanj 

zoper premoženje. Med premoženjskimi kaznivimi dejanji izstopajo velike tatvine (vlomi v hiše, 

vozila, poslovne objekte, ipd), teh beležimo 17 (18), sledijo pa jim poškodovanja tuje stvari 6 (1) 

in tatvine 5 (7). S področja gospodarske kriminalitete smo obravnavali 1 (3) kaznivo dejanje.  

 

V letu 2016 je bilo do sedaj od 41 obravnavanih kaznivih dejanj na območju občine Moravče 

preiskanih 17 (12) kaznivih dejanj, kar predstavlja 41,5 % delež preiskanih kaznivih dejanj. V 

letu 2015 je bila preiskanost kaznivih dejanj manjša (31,6 %). 

 

 

2.2  PROMETNA VARNOST 
 

Od 1. 1. 2016 do 31. 12. 2016 je Policijska postaja Domžale na območju občine Moravče 

obravnavala 19 (17) prometnih nesreč, kar predstavlja 11,7% povečanje. V prometnih nesrečah 

je bilo udeleženih 31 (30) oseb. 

 

V prometnih nesrečah v letu 2016 ni umrla nobena oseba (enako kot leto poprej), 2 osebi sta 

bili hudo telesno poškodovani (v letu 2015, hudo telesno poškodovane 4 osebe), 8 (10) oseb je 

bilo lahko telesno poškodovanih, pri 21 (16) osebah poškodb ni bilo.  

 

Glavni vzroki prometnih nesreč so nepravilna stran/smer vožnje 12 (5), neprilagojena hitrost 6 

(6), premiki z vozilom 6 (6), neupoštevanje pravil prednosti 2 (8) in nepravilnosti pešca 2 (0), 

ostale nesreče so se zgodile iz ostalih vzrokov.   

 

Med povzročitelji prometnih nesreč so bili 5 (4) povzročitelji pod vplivom alkohola, povprečna 

alkoholiziranost v letu 2016 je 1.40 (1,66). 

 

Policisti PP Domžale so na celotnem območju obravnavali 1.769 (2.728) ali 35,2% manj kršitev 
zakonov s področja prometne varnosti in 22,7% več prometnih nesreč. 



 

 5 

 
2.3 JAVNI RED IN MIR 
 

Od 1. 1. 2016 do 31. 12. 2016 je Policijska postaja Domžale na območju občine Moravče 

obravnavala skupno 30 (31) kršitev s področja javnega reda in miru.  

 

Od tega je bilo največ kršitev Zakona o varstvu javnega reda in miru 21 (12), prav tako pa smo 

zabeležili 3 (0) kršitev Zakona o proizvodnji in prometu s prepovedanimi drogami. 

 
 

3 ZAKLJUČEK 
 

Kot je že navedeno ocenjujemo, da je stanje varnosti na območju občine Moravče zelo dobro, 

seveda v primerjavi z ostalimi občinami na postajnem območju Policijske postaje Domžale.  

 

Zavedamo se  posameznih pomanjkljivosti, vendar žal na posamezne okoliščine, ki vzrokujejo 

morebitni pomanjkljivosti nimamo vedno vpliva. Dejstvo pa je, da se trudimo biti še boljši in 

uspešnejši in prepričani smo, da nam bo z vzdrževanjem kvalitetnega partnerskega odnosa 

med vsemi institucijami, ki imajo pri tem kakršnokoli vlogo, to tudi uspelo. 

 

 

Pripravil: 

Igor Kovač 

pomočnik komandirja PP Domžale 

policijski inšpektor specialist II 

  

 

Dejan Košir 

komandir policijske postaje 

višji policijski inšpektor III 

 

 


